

KÖRKÉP

ÁSOTTHALOM. A község képviselő-testületének döntése alapján június 30-án bezárják a Bartók utcai óvodát. A testület szeptembertől három óvodai csoport működését engedélyezi. Ebből két csoport a Tölgyfa utcai óvodában, míg a harmadik csoport az általános iskola épületében kap helyet. A döntést a gyermeklétszám csökkenése és takarékosági szempontok indokolták.

BORDÁNY. A kecskeméti Katona József Könyvtár Együtt 1957 óta címmel, az Európai Unióról készített kiállítás, június 30-ig tekinthető meg a faluház kiállító termében.

FORRÁSKÚT. Tüzzománc szakkörbe várják az érdeklődőket ma, 18 órától a művelődési házba. Holnap délelőtt 9 órától a gyerekeknek tartanak kézműves játszóházat. Délután 18 órától a Forráskúti Ifjúsági Kulturális és Szabadidős Egyesület tartja szokásos péntek esti összejövetelét. A fórummal egy időben stepperóra is indul.

KISTELEK. Drámatábor szerveznek július 2-6. között a Rózsáliget-kollégiumban. A tábor célja a gyerekek beszédkészség-fejlesztése és szókinccs gyarapítása, népi gyermek-, utánzó- és ügyességi játékokkal. A részvételi díj napi háromszori étkezéssel 8 ezer forint. Jelentkezni a rendezvényházaiban, vagy a 597-421-es telefonszámon lehet.

MÓRAHALOM. Holnap kezdődik és július 8-ig tart a IV. homokháti sokadalom. A fesztivál nyitónapján 17.30-tól fúvószenekari hívogatóval kezdődnek a programok. A délután folyamán megnyitják Palotás Mária festőművész kiállítását, és a Kontraszt táncstúdió is bemutatkozik. 18.30-tól Mary Zsuzsi, majd 20.30-tól a Magna Cum Laude együttes koncertezik.

RÓSZKE. Térségi határórnapot rendeznek a településen június 30-án, szombaton. Az egész napos program keretében technikai bemutatókkal, vasútmodell-kiállítással, kispályás labdarúgó tornával, légpuska löversennyel, kerékpáros ügyességi versennyel, valamint sakkbajnoksággal várják az érdeklődőket a sportpályán. A szórakoztatásról a Léghajó Színház gyermekműsora, a Parlándó énekegyüttes előadása, zenére koreografált kick-box bemutató, mazzorettnéző, paintball, néptáncműsor, állatövoda, hőlégballon-emelkedés, valamint az élőzenés esti táncmulatság gondoskodik.

RUZSA. Országos roncserbajnokságot rendeznek vasárnap délelőtt 10 órától az Üllési úton. A verseny Lada-krossz és quadfutamokkal egészül ki.

ÚJSZENTIVÁN. A Civil Szervezetek Háza ünnepélyes megnyitóját holnap 18 órakor tartják az Árpád utca 5. szám alatt. A megnyitón fellép a helyi hagyományörző népdalkör.

ZSOMBÓ. Baba-mama klubba várják ma 15 órától az anyukákat és csemétéiket a gyermekorvosi rendelő várójába. Kapás Emese, a Pomezod Kft. tudományos munkatársa a bőrápolásról és az UV-sugárzás elleni védekezésről tart előadást

Az ifjúsági ház büféje költözik az újszegedi diszkóba

Újraéledhet a Tisza Gyöngye

Egy évre az ifjúsági ház büféje költözik át az újszegedi Tisza Gyöngyébe. A bérlő nyolcmillió forintból újjátotta fel a diszkót, az ideiglenes helyen is a jól megszokott programokkal várja régi és új vendégeit. A Gyöngye idén a SZIN programjainak is otthont ad.

– Márciusban kezdődtek a felújítási munkálatok. Amennyiben megkapjuk az akusztikai engedélyt, már július első felében nyitunk – halljuk Kozák Páltól, aki nyolcmillió forintot költött a Tisza Gyöngye renoválására. Ő volt az ifjúsági ház büféjének bérlője, s most, hogy a Tisza túlpártján felújítják az egész házzal együtt régi bérleményét is, áttette székhelyét az újszegedi oldalra: kibérelte a Tisza Gyöngyét. Itt a falakat sárga és bordó színűre festette, a berendezés maradt a régi: az ifjúsági házban már jól megszokott székek és asztalok. Mivel a bérleti szerződés mindössze egy évre szól, nagyobb átalakításra nem vállalkozott a bérlő, a ház külseje is érintetlen maradt. Ottjártunkkor mindössze egy hatalmas SZIN-es plakát takarta az omladozó vakolatot és a repedezett falakat.

– Az ifjúsági ház programjait hoztuk át. Amint ott befejeződik a felújítás, visszaköltözünk. Addig azonban ide várjuk régi és új vendégeinket. Többek között külföldi és magyar előadók koncertjével, vagy a közkedvelt „Kulcs és lakat” fantázianévű



Kozák Pál, az ifjúsági ház büféjének bérlője áttette székhelyét a túlpárti Tisza Gyöngyébe

Fotó: Schmidt Andrea

párkereső esttel. Ősztől – kávézó jelleggel – már mindennap nyitva tartunk. Árain-

kat a diákok zsebéhez igazítottuk, mint ahogyan rendezvényeink belépőjét is, amely maximum ötszáz forint lesz – halljuk a vállalkozótól. – A Szegedi Ifjúsági Napok több programjának is otthont ad a felújított Tisza Gyöngye – mondja Gajdán Bálint, az ifjúsági ház rendezvényszervezője. – A nulladik napon például itt lép fel a Black Factory Club, lesz videodiszkó, és Badár Sándor is feltűnik majd.

BOBKÓ ANNA

TÖRTÉNELEM

A Szegedi Fürdők és a Vendéglátó Vállalat 1973-ban közösen építette az 1200 fős férfi-női öltözőt, amely strandteremként is működött. A Tisza Gyöngye volt az első vendéglátóhely a városban, amelyet „gebinbe” adtak. 2000-ben részben, három évre rá az egész épület magánkézbe került. Márkus Tamás, az egyik tulajdonos elmondta, a diszkó 2004-ig működött. Egy éve új tulajdonosi kör vásárolta meg a Gyöngyét, amelynek ő is tagja. A kávézó mellett konditermet terveznek az épületbe, amelynek külső homlokzatát is felújítják majd.

129 Szín 5-ös kisdíjakot fényképeztünk tegnap Mórahalmon

Részecskék helyett inkább a kötélmászást választják



Mórahalmon is sok kisdíjak mutathatta meg színötös bizonyítványát

Fotó: Frank Yvette

Melyik tantárgy okozhat gondot egy Szín 5-ös tanulónak? Melyiket rázza ki a kisujjából? Ezekre kerestük a választ tegnap Mórahalmon, ahol 129 kitűnő kisdíjakot fotóztunk. Kiderült, a részecskék világa nehezen megismerhető, a kötélmászás viszont gyerekjáték.

Már fél órával a kezdés előtt vártak minket a szülők és színötös gyermekeik Mórahalmon, az Arany-szöm Rendezvényházban. Talán emlékeztek, jó ómen itt pózolni lapunknak, hiszen 2004-ben a helyi Csonka Nikolett nyerte a fődíjat, s utazhatott Eurodisneybe.

– Kedvesen, mosolygósan! Ki a fogakat! – hangzott fotóriporterünk instrukciója. Mi eközben arra kerestünk választ, mely tantárgy okoz nehézséget egy igazi színötösnek, melyből a legkönnyebb ötöst szerezni. A hetedikes Czékus Zalánnak például a kémia adja fel a leckét, a képletek és számítások miatt. Különösen nehéz bepillantani a részecskék világába. A kötélmászás vagy a rúdugrás viszont ujjgyakorlat. Öccse, Gellért egy angol énekekkel küzdött meg leginkább, amiből ma már csak annyira emlékszik, hogy „reggel van, fel kell kelni”.

Fodor Fanninak viszont édesanyja szerint nincs gyenge pontja, „csak a koránkelés”. Rutinosan pózol: már háromszor fotóztuk. – Háromból három kitűnő eddig, a nagy cél pedig az iskola serlege: ezt azok kapják a Móraiban, akik 8 évig színjeles bizonyítványt szereznek – mesél terveiről.

Császár Mónika a tizedes törtekből és pozitív-negatív számokból szerzett legnehezebben ötöst, legkedvesebb jelesét pedig környezetből kapta, az utolsó dolgozatára: ha az négyes lett volna, oda a kitűnő felévi bizonyítvány.

A legkisebbek nem jegyet, hanem szöveges értékelést kapnak, így náluk nem a jeles a legnagyobb dicséret, hanem a „nevelőhez való viszonya tiszteltudó, udvarias”, vagy a „rendkívül nyitott a természet jelenségei iránt”, mint azt Balogh Babettinél olvastuk.

A leghosszabb nevű tantárggyal pedig talán az ötödikes Tóth Noémi büszkélkedhet: a „szociális életviteli és környezeti kompetencia” bonyolult elnevezése ellenére a kedvencei közé tartozik.

R. T. G.

PÓTFOTÓZÁS ÉS SORSOLÁS

Sokak kérésére idén is tartunk pótfotózást, így aki valamilyen ok miatt lemaradt a fényképezésről, július 2-án (hétfőn) 14–17 óra között még bepótolhatja Szegeden, a Technika Házában (Kigyó u. 4.) Másnap, július 3-án, kedden 15 órakor pedig már sorsolunk, a Délmagyarország Kölcsey utcai ügyfélszolgálati irodája mellett, a Mediterrán teraszon. Ne feledjék: a fődíj egy négytagos családi út a Párizs melletti gyermekparadicsomba, Eurodisneybe, a Gold Sun Travel szervezésében. A második helyezett digitális fényképezőgépet, a harmadik Samsung mobiltelefonot kap a Cora Áruház jóvoltából, míg a 4–6. helyezetteknek 15 ezer forintos Printer vásárlási utalványt adunk át.

A hajam színe

Csörög rovatunkban méltatlankodik egy telefontól. A hatvanas férfi nem boldogul egy közszolgálatossal, ezért számlákról magyaráz, összegeket sorol, mértékegységeket hadar. Számítási módszerekről kérdez, de mivel nem tud válaszolni, megígérem neki, hogy visszahívom. Utánajárok, és amikor két nap múlva feltárcsázom, hogy elmondjam a megoldást, a férfi hallhatóan nagyon örül nekem. Megköszöni. Már elbúcsúznék, amikor váratlanul megkérdezi, milyen a hajam színe. Zavarba hoz, nem értem, milyen összefüggés lehet az én hajam és az ő számlája között. Felnevet. Azt mondja, hálából elmesélne nekem egy viccet, csak-hogy az egy szőke nőről szól, és nem akar vele megsérteni.

DOMBAI TÜNDE

HÍREK

RENDŐRSÉGI FOGADÓÓRA

A Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság fogadóórát csütörtök délelőtt 9 és 10 óra között. A dandártábornokot a megyei főkapitányság Kossuth Lajos sugárút 22–24. szám alatti épületében kereshetik fel.

SZÜLETÉSNAPI AJÁNDÉK

Farkas L. Gyula szegedi antropológus professzor munkássága tiszteletére és 75. születésnapja alkalmából tudományos ülést szerveznek az SZTE természettudományi kar dékáni hivatalában holnap 10 órától. Erre várják a professzor munkatársait, tanítványait, mindazokat, akik megbecsüléssel gondolnak eddigi munkájára.

Ajándéksorsolásokkal közelítünk a nyereménylakáshoz

Oltványiék százezre

Közel harminc éve előfizetője lapunknak Oltványi József és családja. Eddig is sokszor játszottak már velünk, most viszont rájuk mosolygott a szerencse: 100 ezer forint értékű Cora vásárlási utalványt nyertek a lakásnyereményhez vezető szerencsés első állomásán (a múlt csütörtöki sorsoláson 10 darab 10 ezer forintos vásárlási utalványt is kisorsoltunk, a nyertesek névsora pénteki számunkban jelent meg). A 7,5 millió forintos lakás szep-

temberi sorsolásáig még négyezer díjazuk olvasóink hűségért értékes ajándékokkal. Oltványi József nyereménye mellett lapunkkaladalmos CD-jét is megkapta Pap Klára kiadóigazgatótól és Németh Ildikó marketingvezetőtől. Elmondta, a Corában kerti bútor szeretnének venni. Délutánonként, munka után majd ebben pihenve nyithatja ki lapunkat, melyet mindig hátulról kezd, leginkább a sporthírek érdekli. Más újságra nem is fizet elő.



Pap Klára kiadóigazgató adta át a százezer forintot érő utalványt Oltványi Józsefnek

Fotó: Schmidt Andrea